署

02

习近平主席《论教育》《习近平文化思想学习纲要》《近镜头:温暖的瞬间》繁体版在香港书展首发

新华社香港7月16日电 习近平主席《论教育》《习近平 文化思想学习纲要》《近镜头: 温暖的瞬间》繁体版,近日由 联合出版集团出版发行。7月 16日,香港书展开展首日举办 了新书发布会。

《论教育》收入习近平主席 关于教育的重要文稿47篇,科 学回答了"培养什么人、怎样 培养人、为谁培养人"的根本问题。《习近平文化思想学习纲要》系统阐释了习近平文化思想学习思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,全面反映习近平新时代中国特色社会主义思想在文化领域的原创性贡献,是深入学习领会习近平文化思想的权威辅助读物。《近镜头:温暖的瞬间》以新华

社同名系列融合报道为基础,精心选取习近平主席治国理政的精彩瞬间照片,图文并茂地生动讲述了照片背后的温暖故事。

三部图书繁体版的出版发行,有助于港澳读者系统了解习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻理解习近平文化思想的科学体系,深化对我国

教育事业的规律性认识,对于 持续增进国家、民族和文化认 同,引导港澳同胞与全国各族 人民一道勠力同心,为实现中 华民族伟大复兴而团结奋斗, 具有十分重要的意义。

香港特别行政区行政长 官李家超,中央政府驻港联 络办负责同志,香港爱国爱港 机构、社团协会代表,香港

励志女生喜获研究生录取通知书

(紧接一版) 让父母不用那么辛苦。所以拿到录取通知书后,她想第一时间和母亲分享,那是母亲在田地里弯腰多少年的盼望,如今终于梦想成真。

大姐韦玉妮说:"妹妹好优秀,是 我们家的骄傲,是村里的骄傲!"母亲 覃爱玉说:"孩子懂事,我年龄大了, 她经常帮大人做事。"

自从视频火了以后,韦日梅的经历在市场摊主中也传开了,旁边的摊主刘先生对她赞不绝口:"读书这么厉害,还这么懂事,真是别人家的孩子呀!"对于部分网友担心她交不起学费的话题,韦日梅说:"这个问题不用大家担心啦,也不要给我捐助。种菜虽然很辛苦,但是学费还是不成问题的。我打算读研期间去做兼职,因此学费和生活费肯定是可以赚够的。"

"不管外在环境如何,内心坚定, 付诸行动,就能改变自己的命运。只要 努力,一切皆有可能。"韦日梅说,她 希望带父母去自己的学校看看,也希望 有一天带他们去北京走走。

全媒体记者 吕杨眉 黄蕊 报道摄影



↑韦日梅(中)拿着研究生录取通知书给正在菜地里干活的母亲拆看,闻讯后一家人在一起分享成功的喜悦。



↑凌晨4时10分,韦日梅(右)刚到摊位摆好菜,就有顾客来问价。



↑韦日梅(左)卖完菜回到菜地,马上和姐姐们一起割菜。

新华社北京7月16日电 16日召 开的国务院常务会议,研究做强国内 大循环重点政策举措落实工作,并作 出一系列针对性部署。

最新数据显示,今年上半年内需对GDP增长的贡献率为68.8%,其中最终消费支出贡献率为52%,是经济增长的主动力。会议指出,做强国内大循环是推动经济行稳致远的战略之

"'战略之举',凸显做强国内大循环的重要性和紧迫性。"国家发展改革委宏观经济研究院研究员张林山说,面对更趋复杂严峻的外部环境,要把做强国内大循环摆在更加突出的位置,不断释放超大规模市场的活力潜力,以国内大循环的内在稳定性和长期成长性对冲国际循环的不确定性,牢牢把握发展主动权。

深入实施提振消费专项行动,系统清理制约居民消费的不合理限制,优化消费品以旧换新政策,顺应居民消费需求增加多元化供给,扩大新质生产力、新兴服务业等领域投资……会议部署一系列针对性举措,旨在充分释放内需潜力,不断增强国内大循环内生动力。

消费品以旧换新是当前扩大内需的重要发力点。国家发展改革委政策研究室副主任、新闻发言人李超表示,按照既定工作安排,将下达今年第三批消费品以旧换新资金,并分领域制定落实到每月、每周的"国补"资金使用计划,保障消费品以旧换新政策全年有序实施。

会议指出,要聚焦突出问题,提 高政策精准度和可操作性,加强部门 间协同配合,汇聚政策落实的合力, 加快破解制约国内大循环的堵点卡 点。有关部门要进一步优化政策设 计,认真听取各方面意见建议,积极 帮助地方和企业解决困难、促进发 展,齐心协力推动经济持续向好。

"做强国内大循环是一项系统工程,需要各方面政策同向发力、形成合力。落实好会议部署,要进一步加强部门政策协同联动,完善政策落地长效机制,并要密切跟踪形势变化,做好政策储备,确保需要时能够及时推出、尽快见效。"张林山说。

企业"放开聊" 政府"用心听"

(紧接一版)该局正在 积极与承建方沟通对 接,对相关设计方案进 行优化变更,待通过相 关部门审批后,再开展 下一步工作。

在一来一往当中,13位民营企业家代表畅所欲言,既反映了企业在生产经营中遇到的困难和问题,也对产业高质量发展、优化营商环境等方面提出了建议。

"这样'话家常' 式的交流会非常好,大 家都发自肺腑地说京 话、实话,为政原了 解企业诉求,以便提 供更加精准、全面的 服务提供了一个很好 的平台,也增强了企 业发展的信心。"广西 雄鹰控股集团有限公司董事长吴佐生感慨 地说,希望以后能定 期组织,进一步推动 政企沟通协商,让更 多企业建言献策。

据了解, 本次会议

共收到了26个(条) 问题(建议),相关部 门通过"清单化"管理,将每一个问题、每 一条建议形成专门的问题清单和任务清单,并 逐项明确具体责任制 限,形成"受理、转 办、解决、反馈"的 "责任制"闭环,以高 效率的落实为企业发展 清障铺路。

_{清障铺路。} 全<mark>媒体记者 朱柳融</mark>

加快推进了他化 发展新居生产力 建设制造强市

